

一次种植,连续30年受益

李金娜念活玫瑰花里的“致富经”

本报讯(记者张亚丹)6月28日上午,在宝丰县李庄乡翟西村的金江玫瑰种植园里,一朵朵俏丽的粉色玫瑰在层层绿叶中若隐若现,芬芳扑鼻,十几位工人正穿梭在花田里除草、施肥。

种植园里的玫瑰花田共有120亩,种下这片花田的人是该县县城居民李金娜。2010年,她到青海省发展,先后在该省格尔木市和海东市做城市绿化工程,与当地主要的绿化花卉——玫瑰打起了交道。

“玫瑰娇艳但不娇弱,抗旱又耐冷,容易养活。”李金娜说,青海省许多城市的绿化工程都要用到玫瑰,2011年她在格尔木市建起了500亩的玫瑰种植基地,主要为绿化工程培育玫瑰种苗。考虑到传统玫瑰的抗病性差、花期短,她还从北京农科院高价引进杂交后的食用玫瑰新品种进行试种。

新品种玫瑰不仅抗病性强,花朵多,而且三季(春夏秋)开花,花期可从每年的5月份延续到11月份,在很大程度上提高了绿化质量,也让李金娜萌生了回家发展玫瑰种植的念头。

“玫瑰种植经济效益高,咱们家乡的土质和气候是很适宜种玫瑰的。”李金娜说。去年10月份,李金娜回到家乡,在李庄乡政府的帮助下流转土地,进行特色玫瑰种植和育苗。让她没想到的是,第一年的试种就很成功,两个塑料大棚培育出玫瑰种苗80多万株。育好的种苗除了移栽到种植园之外,李金娜还调运了13万株到海东市,供绿化工程使用,“玫瑰种苗实现自给自足,单这一项就让我节省110多万元。”

“头一年搞,既要确定玫瑰的品质,还要锻炼工人的采摘能力。”该种植园管理

员李帅义介绍说,在5月初第一季花期里,他们并没有大量采摘,只摘了1500公斤的鲜花瓣,就卖了24000元。“鲜玫瑰花瓣的市场价为每公斤15元,我们的玫瑰每年亩产能达到600公斤,经济效益是常规农作物的好几倍。”

“刚开花的时候,这里像花海一样,满园子的花香,在这几干活也高兴。”在花田里忙活的领头人王庆有是该县李庄乡翟西村村民,家里种着6亩地的他,以每亩地900元的价格将土地租给了种植园,还到园子里上了班。

“玫瑰种植达到一定规模才能进行深加工,我们想带动附近的农户一起种玫瑰。”李金娜说,采摘期用工量大,每天就需要30多人,种植园附近的农户在农闲时可以到这里干活,同时学习玫瑰的种植技术和田间管理经验,可在自家的农田里试

种这种食用玫瑰。

“目前,已有七八家农户有意愿加入进来。”李帅义介绍说,其实玫瑰种植技术简单,投资少,见效快,当年栽植当年就可采摘,一次种植后,可连续收获30年。而且玫瑰花瓣深加工的利润要比销售原产品高得多,单是玫瑰精油的售价就在每公斤20万元左右。

“玫瑰产业的附加值高,前景好,我们希望把这个产业打造成家乡的特色产业。”按照李金娜的规划,玫瑰种植园明年还要继续扩大规模,起到特色种植的引领作用,采取“基地+农户”的模式,鼓励周边群众发展玫瑰种植。当达到一定规模时,将建立加工厂进行深加工,生产玫瑰花露、玫瑰酒,提炼玫瑰精油,进一步提高玫瑰产业的经济效益和社会效益。

全市巡察机构工作人员培训会议召开

宋伟东作专题辅导报告

本报讯(记者孙聪利)7月3日,全市巡察机构工作人员培训会议在平顶山博物馆一楼会议室举行,省委巡察办副主任宋伟东作了题为《巡查工作的程序和方式方法》的专题辅导报告。市纪委监委巡察局机关人员,市委巡察办、巡察组全体人员,县(市、区)巡察机构工作人员等200多人参加培训。

宋伟东就如何把握好巡察工作的重点,怎样运用合理的方式方法开展巡察工作等问题,进行了深入浅出的讲解。他指出,中央巡视工作的方针就是聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这一中心,围绕“四个着力”,发现问题、形成震慑,做到巡视全覆盖、全国一盘棋。目前,市委巡察办正在组织对巡察机构工作人员进行业务培训,为巡察组尽快开展工作做好组织准备。

市防汛抗旱指挥部办公室下发通知要求

及时上报清除河道内采砂船只等阻水障碍物情况

本报讯(记者毛玺玺)7月1日下午,市防汛抗旱指挥部办公室下发通知,要求叶县、湛河区、高新区、宝丰县、鲁山县防汛抗旱指挥部及时上报清除河道内采砂船只等阻水障碍物的情况。

据介绍,6月26日,市防汛抗旱指挥部办公室下发《平顶山市防汛抗旱指挥部办公室关于立即清除河道内采砂船只等阻水障碍物的紧急通知》,要求有关县(区)将沙河口叶县龚店乡十里铺村段、高新区遵化店镇闫庄村段、湛河区部分河段非法采砂船只以及鲁山县辛集乡马楼村段和北汝河宝丰县部分河段的采砂机具拆除、撤离河道,清理到地。当天,市防汛抗旱指挥部办公室同时下发《平顶山市防汛抗旱指挥部办公室关于立即清除河道内阻水障碍物的紧急通知》,通知指出,平顶山市七彩虹河农林发展有限公司在叶县城关乡韩奉村北沙河叶县、湛河区边界河段河道内,未经审查同意建设建筑物、构筑物等工程设施,影响河势稳定,阻碍河道行洪畅通。为确保河道行洪畅通,彻底消除安全隐患,叶县、湛河区防汛抗旱指挥部要严格落实河道防洪和清障工作地方行政首长负责制,按照谁建设、谁清除的原则,由防汛指挥机构责令限期清除。

7月1日下午,市防汛抗旱指挥部办公室再次针对这些情况下发通知,要求各有关单位部门将叶县七彩虹河浮桥、湛河区七彩虹河北侧游船、停车场,高新区遵化店镇闫庄村和北汝河宝丰县部分河段的采砂机具拆除、撤离河道,清理到地。当天,市防汛抗旱指挥部办公室同时下发《平顶山市防汛抗旱指挥部办公室关于立即清除河道内阻水障碍物的紧急通知》,通知指出,平顶山市七彩虹河农林发展有限公司在叶县城关乡韩奉村北沙河叶县、湛河区边界河段河道内,

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云,
偏东风转偏南风3级,
最高温度30℃
最低温度21℃

中小微企业融资可与金融机构网上对接

我市截止时间:7月30日

本报讯(记者吴学清)对不少中小微企业来说,贷款是一件很麻烦的事,除了要有质押抵押外,还要有很多手续来回跑,既费时又费力,“折腾得让人受不了”。6月30日,市工信委中小企业服务中心有关负责人介绍,按照上级部署,我市正在开展金融机构与中小微企业贷款项目网上对接活动,如果你有融资需求,只要在网上传报有关信息,中意的金融机构就会和你联系,“坐在家中就可把贷款搞定”。

据介绍,为进一步推动金融机构与中小微企业合作,有效解决企业融资困难,我市按照上级部署正在开展金融机构与中小微企业贷款项目对接活动。活动期间,各银行业金融机构将各自中小微企业金融产品在网上展示,便于中小微企业在线申请。有融资需求的中小微企业可通过网络融资服务平台,在线填报贷款申请表申请贷款。我市中小微企业在线申报截止时间是7月30日。为确保信贷成功率,我市中小微企业主管部门将会同银监部门积极做好贷款企业与承接银行的对接考察、项目审查和手续办理等协调监督工作。



养兔走上致富路
7月3日上午,叶县农信社工作人员来到田庄乡半坡常村村民袁广坡的养兔场进行走访。去年上半年,在叶县农信社的支持与帮助下,袁广坡建起了养兔场养殖长毛兔、獭兔,目前,已从最初的400只种兔发展到2000多只,月出栏四百余只。 本报记者 牛智广 摄

全市“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动观摩推进会在宝丰举行

本报讯(记者王长河)7月3日上午,由市委宣传部主办,宝丰县委宣传部承办的“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动观摩推进会在宝丰县赵庄镇袁庄村举行。市委宣传部有关领导和各县(市、区)委宣传部主管理论的副部长、理论科长、文艺科长参加了观摩推进会。

按照省委宣传部统一部署和2015年全市宣传思想工作要点安排,今年5月5日市宣传部决定在全市组织开展“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动,并制定印发了活动方案。同时要求宝丰县组织一台完整节目,作为全市宣讲巡演工作的启动和推进样板。

为此,宝丰县委宣传部高度重视,积极组织人员创作了12个内容新颖、形式活泼的文艺节目,从城乡挑选出60名具有较高文艺表演水平的本土人才,经过月余时间的创作、排练,打造出了一台以党的创新理论、发展成就、形势政策等为内容的文艺节目。

当日上午9时,歌舞《中国梦》,在袁庄村演艺大厅拉开了全市“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动观摩推进会的序幕。

观摩推进会历时100分钟,先后表演了豫剧《四个全面“管长远”》;快板《八项规定“民心连”》;故事《马宝换“孝”人人嫌》;河南坠子《焚车御史美名传》;童谣、古筝、书法《“核心价值”种心田》;三弦书《咱老百姓笑开颜》;魔术《锦上添花福满满》等8个精彩的文艺节目。

演员们的精彩表演,不但赢得前来观摩的各县(市、区)委宣传部领导和同志们的阵阵掌声,而且吸引了袁庄村数百名村民前来观看欣赏,整个演艺大厅座无虚席。

大家表示,回去后要按照宝丰的经验和做法认真组织好本地的“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动,为全市宣传思想工作再迈新台阶做出积极贡献。

17处人防工程免费纳凉点开放

本报讯(记者孙聪利)夏季高温酷暑难耐,为给广大市民提供避暑纳凉的场所,市人防办决定从7月1日起免费开放我市17处人防工程。今年市区和各县(市)开放的人防工程数量和地点如下:

新华区开放4处,分别是凯撒广场早期人防工程、市工人文化宫人防工程、华府广场人防工程和泰基泰下商业街人防工程。

卫东区开放3处,分别是宝丰港湾小区人防工程、开源路丹尼斯人防工程、新领秀·东方明珠小区人防工程。

湛河区开放3处,分别是锦绣花园人防工程、锦绣星龙小区人防工程、高煜阳光100小区人防工程。

舞钢市开放2处,分别是李培庄人防工程和仁和花园小区人防工程。

宝丰县开放2处,分别是金玉蓝湾小区人防工程和阳光花园小区人防工程。

鲁山县开放1处,是东方国际花园小区人防工程。

叶县开放1处,是上河御花园小区人防工程。

郟县开放1处,是国都花园小区人防工程。

上述人防工程避暑纳凉点免费开放时间从7月1日至9月1日,每天上午9:00至下午5:30。

“在夏季免费开放人防工程,让群众在避暑纳凉的同时,了解人防工作和人防工程建设的重要性,增强市民的国防意识。”7月1日上午11时许,在位于中兴路北段路西的凯撒广场早期人防工程避暑纳凉点,人防工程维护管理处处长宋春阳吩咐几位工作人员抓紧配备急救药箱和书籍、人防知识宣传栏等,1000多平方米的纳凉点内凉爽宜人,桌椅、健身器材、茶水桶等已摆好。

同一天,位于市区体育路中段的市工人文化宫人防工程避暑纳凉点内已“小有人气”,数排连椅一字排开,不少市民在此休息、聊天。

“人防防空服务人民。”市人防办有关负责人说,人防工程具有冬暖夏凉的特性,用于避暑纳凉不仅可以缓解夏季用电紧张,而且可以丰富群众的娱乐文化生活。所有的避暑纳凉点均配备有棋牌桌、麻将桌、小凳子、乒乓球台、健身器材、书柜、茶水、急救药品、防空防灾宣传版面和挂图等,让市民在纳凉的同时掌握更多的防护知识和自救互救技能。在开放期间,每个避暑纳凉点都有工作人员现场服务,市民有需求可现场求助。

市住建局强化汛期建筑工地安全生产巡查力度

本报讯(记者邱爽)每年的7月至9月,是我市雨水最多的时期,也是我市建设工程最为关键的时期,近期市住建局加强了建筑企业雨季安全施工巡查工作,防止雨季期间因大雨或雨量过多造成不良情况的发生。

7月2日上午,在位于市区建设路与光明路交叉口东南角的蓝鲸国际项目工地内,市住房和城乡建设管理局安监处的三名工作人员对该工地汛期安全生产情况进行巡查。据安监站工作人员介绍,进入汛期,为确保全区在建建筑工地安全度汛,保障人民群众生命财产安全不受损失,市住建局督促建筑企业进一步落实安全生产责任制和各项安全防范措施,坚决克服麻痹思想,切实把在建建筑工程安全度汛工作做好。进入主汛期以来,我市连续降雨,基坑边坡土体因大量降水含水量增加,内部松软容易造成坍塌,对周边燃气管道、强弱电管线、建筑物、行人及车辆形成威胁。

据了解,近期市住房和城乡建设管理局针对雨水对建筑施工企业的生产影响开展巡查工作,主要内容包括基坑的支护情况是否与施工方案相符;基坑降水和排水情况;临近基坑周边是否堆有重物,增加基坑荷载;对基坑和周边建筑物是否委托专业监测机构进行连续沉降监测;是否制定了应急预案,并准备好应急救援物资等。通过巡查将督促各建筑工地做好建筑工程施工安全度汛工作,加强对基坑支护及周边建筑、临时建筑物、工棚以及周边山体边坡的观测,暴雨时段要24小时派人值班;对地处低洼地段的建筑物要做好防洪排涝工作;要做好建筑安全生产应急救援预案的制定、演练及有关物资、设备的配置和维护,一旦发现异常,及时启动应急响应,立即撤出危险区域内所有人员,确保人民生命财产安全。

我市第二季度人才市场供求情况显示: 求职人员青睐教育、制造、金融业

本报讯(记者沙星海)7月2日,市人才市场发布2015年第二季度人才供求情况分析,用人需求排在前三位的是贸易、制造、房地产业;而求职人员求职意向排在前三位的为教育、制造、金融业。

今年第二季度,我市人才市场共组织各类现场招聘会14场次,共有296家(次)企业进场招聘,提供就业岗位6713个,求职人员约4970人(次),达成就业意向超过2745人(次);在平顶山人事人才网注册进行网上招聘的单位共有294家(次),需求人数达到3755个,登录网站注册求职人员,发布求职简历5434份(次)。

参加招聘的单位性质以民营企业和个人经营业为主,占全部参加招聘单位总数的96.1%,构成了需求人才的市场主力,其他一些经济类型的企业为辅助,共同构建起就业岗位供给市场。人才市场接待所属贸易(批发、零售业)、制造业、房地产业的用人单位最多,占用人单位总数的43.05%,而较多的求职人员更青睐于进入教育系统、制造业、金融业工作,占求职人才总数的32.71%。

从分析情况看,用人单位对求职人员工作经验的要求主要集中在应届毕业生和有1年以下与1-2年的工作经验的人群,其中对有1-2年工作经验的需求人数达到42.75%;相比之下,求职者工作经验整体略低于用人单位对工作经验的要求。同时,求职者学历分布中,本科学历人员为37.48%,用人单位对本科学历求职人员的需求为25.05%。

全市青少年器乐大赛开始报名

本报讯(记者孙鹏飞)市教育局6月30日提供消息,为推进广场文化进校园,丰富校园文化生活,推动学校艺术教育的健康发展,我市决定举办青少年器乐大赛,即日起开始接受报名。

据了解,此次大赛由市委宣传部、市教育局、市文联主办,市音乐家协会、市教育电视台承办。参赛对象为全市广大青少年,报名时间从即日起至7月20日,比赛时间:7月30日至8月15日进行海选,8月26日至30日进行复赛,报名地点设在市音乐家协会办公室(联盟路与迎宾路交叉口恒派文化传媒有限公司)。

比赛分为西洋乐器类(弓弦乐器组、键盘乐器组、吹奏乐器组、打击乐器组、弹拨乐器组)和中国民族乐器类(弓弦乐器组、吹奏乐器组、打击乐器组、弹拨乐器组)两大类,参赛作品应为健康向上、适合当代中小学生演奏、格调高雅、具有较高艺术性的器乐演奏(独奏、重奏)作品,提倡演奏具有校园特色、地域特色、民族特色的中外作品。决赛时,除器乐作品演奏外,还要对选手进行简要的音乐理论知识和音乐常识的考核(音乐欣赏、视唱、乐理三类题目)。比赛形式为独奏或重奏,演奏作品要保持乐曲的完整性,选手需自备乐器(钢琴除外)及伴奏。

河南韵泽园在“Q板”成功挂牌上市

本报讯(记者田秀忠)6月30日,河南韵泽园豆制品有限公司在上海股权交易所托管中心中小企业报价系统(Q板)成功挂牌上市。作为卫东区首家上市的农业产业化龙头企业,河南韵泽园从此进入资本市场。

该公司位于卫东区东高皇村,由河南帝香食品有限公司控股,是我市一家专注于大豆及豆制品领域,集开发、生产和销售于一体的现代化企业。公司的“韵泽园”商标为河南省著名商标,年产能10万吨,是中原地区最大和最先进的豆制品生产加工企业之一。

新闻短波

●为进一步加强广大党员干部对反腐倡廉理论知识和政策的认识,营造党风廉政建设和反腐败斗争良好氛围,6月30日,新城区城市管理局开展纪念建党94周年反腐倡廉知识竞赛活动。(邱爽)

●6月29日上午,市国土资源局组织局机关及二级机构等部门46名志愿者到新城区祥云公园参加学雷锋志愿服务活动。(吴学清)